

# **A GYÁLI POLGÁRMESTERI HIVATAL 2023. ÉVI INTEGRITÁS JELENTÉSE**

*Jóváhagyta:*

*Rozgonyi Erik címzetes főjegyző*

*Gyál, „elektronikus aláírás szerint”*

*Készítette:*

*dr. Szlifka-Ágoston Zita*

*integritás tanácsadó*

Az *államigazgatási szervek integritásirányítási rendszeréről és az érdekérvényesítők fogadásának rendjéről* szóló 50/2013. (II. 25.) számú Korm. rendelet értelmében az államigazgatási szerveknél évente fel kell mérni az államigazgatási szerv működésével kapcsolatos integritási és korrupciós kockázatokat, és a felmérés alapján egyéves intézkedési tervet kell megfogalmazni a kockázatok kezelésére. Az intézkedési terv végrehajtását és annak eredményeit a hivatali szervezet vezetőjének Integritás jelentésben kell összefoglalnia.

A Gyáli Polgármesteri Hivatal 11/2016. számú szabályzata a Hivatal működésével összefüggő integritás irányítási rendszerről és a közérdekű bejelentések fogadásának rendjéről a 3.1. pontjában előírja, hogy a tárgyévet követő év február 28. napjáig a Jegyző elé kell terjeszteni az Integritás jelentést. Jelen dokumentum a 2023. évre megállapított korrupció-megelőzési intézkedési tervben szereplő intézkedések, kitűzött feladatok egyenkénti értékelését tartalmazza.

A 2023. évi korrupció-megelőzési intézkedési tervben az alábbi feladatok kerültek meghatározásra:

1. Írásbeli felelet választós kérdőív kidolgozása ügyintézőknek
2. Informatikai mappa rendszer felülvizsgálata
3. Együttműködési szerződések felülvizsgálatával kapcsolatos intézkedések

#### 1. Írásbeli felelet választós kérdőív kidolgozása ügyintézőknek

A köztisztviselő kollégáknak összeállított online kérdőív segítségével kerültek felidézésre a 2022. év során tartott integritás és hivatásetikai előadáson elhangzottak, valamint gondolatébresztő példák útján vezettük rá figyelmüket az elvárható viselkedésformák követésére.

Az eredmények szerint a hivatal munkatársai jól ismerik az integritás fogalmát, kockázatait, viszont a belső visszaélési bejelentési rendszer bevezetése előtt érdemes ismereteiket bővíteni erre vonatkozóan. A figyelmességi ajándék fogalma szintén tisztázásra szorul a teszt eredményének tükrében.

#### 2. Informatikai mappa rendszer felülvizsgálata

Az informatikai mappa rendszer felülvizsgálata 2022. év során megtörtént, amely során excel táblába kerültek felvezetésre a javaslatok a Szervezési és Humánpolitikai Iroda vezetője és az informatikus kolléga által.

A felülvizsgálatot követő technikai megvalósítás 2023. év során történt meg az Irodák bevonásával, amelynek eredményeként azon adatok, amelyeknek

jogszerű tárolási, kezelési feltételei már nem álltak fenn, mert sem jogos érdek érvényesítéséhez, sem jogi kötelezett teljesítéséhez vagy a közhatalmi jogosítványok keretében történő végrehajtáshoz nem voltak szükségesek, archiválásra vagy indokolt esetben végleges törlésre kerültek. Az eszközölt adatoptimalizálásokkal a hivatal szerverén tárolt adatok száma Gbyte-ban mérve 12,5%-kal csökkent, amely a mappák számában kifejezve 27,5%-os, míg fájlokban 25,8 %-os csökkenést mutat.

A kitűzött cél maradéktalanul megvalósult, de a vezetők figyelmét időszakonként érdemes felhívni az adattakarékos szerverhasználatra és a szükséges felülvizsgálatok elvégzésére.

### 3. Együttműködési szerződések felülvizsgálatával kapcsolatos intézkedések

Az Önkormányzat és gazdasági társaságai, valamint az Önkormányzat fenntartásában működő intézmények együttműködési, illetve munka- és feladatmegosztási szerződéseinek felülvizsgálatával kapcsolatos közös megállapítás, hogy a szabályzatok kezelésének 21., 22. pontja nem minden esetben egyezik az Állami Számvevőszék és a belső ellenőr által támasztott elvárásokkal, a 368/2011 (XII.31.) államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló Kormányrendelet 13. § (2) bekezdésének előírásaival, vagyis ami a megállapodások fenti pontjaiban írt, Hivatal által készített szabályzatként szerepel, az a gyakorlatban az intézményeknek saját készítésű, és nem a Hivatal vagy Önkormányzat kiterjesztett hatáskörű szabályzata.

Az Önkormányzat fenti megállapodásaiban törekszik anyagi erőforrást, sok esetben a működés színvonalának emeléséhez szükséges helyet biztosítani, illetve az adminisztratív feladatok ellátásához szakképzett munkaerőt rendelkezésre bocsátani. Mindezt az adatvédelmi és integritás kontrollok betartása mellett végzi.

Az Önkormányzat és Intézményei, valamint gazdasági társaságai jövőbeni átlátható és elszámoltatható működéséhez, integritásának fenntartásához továbbra is érdemes az együttműködés feltételeinek monitorozása, ugyanis az integritási kockázatok csökkentésének egyik fontos eszköze a széleskörű, rendszeres ellenőrzés. Kiemelten lényeges ez a feladat-ellátás területén, hiszen jellemzően elkülönült szervezetek végzik a konkrét közszolgáltatás biztosítását.

Továbbra is cél az integritás eszközeinek fejlesztése és a folyamatosan változó intézményi keretekhez és feladatokhoz igazítása.